



# Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande

Estado de São Paulo

Em 03 de outubro de 2022

## **ESCLARECIMENTO**

**REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO N°. 183/2022**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 810/2022**

**DATA DE REALIZAÇÃO: 05/10/2022**

**HORÁRIO: 09h30 (Horário Oficial de Brasília - DF)**

**OBJETO: "REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PLATAFORMA AÉREA DE TRABALHO TIPO TESOURA E PLATAFORMA ELEVATÓRIA DE LANÇA ARTICULADA"**

### **Prezados Senhores:**

Pelo presente levamos ao conhecimento de Vossas Senhorias a resposta ao esclarecimento solicitado pela empresa **HYDROLIFT - IMPLEMENTOS RODOVIARIOS LTDA:**

### **PERGUNTAS:**

**Referente à Oferta de Compra nº 8558008010020220C00283:**

"Plataforma elevatoria rebocavel 18 METROS

21/09/2022 10:31:37

HYDROLIFT - IMPLEMENTOS RODOVIARIOS LTDA

Bom dia Pregoeiro, tenho uma plataforma para ofertar, a de código 5989485, ela tem tudo como esta escrito na descrição, apenas, ela precisa patolar para liberar seu funcionamento, e depois despatolar, para usar a tração, o valor será bem melhor, precisava ver o prazo de entrega também, 30 dias não supriria, mais aumentar para 90 dias. SEGUE LINK COMO DEMONSTRAÇÃO.

[https://drive.google.com/file/d/1\\_Ga8c-XuPOcbYe3KPGOU8X4cet9jGHVg/view?usp=sharing](https://drive.google.com/file/d/1_Ga8c-XuPOcbYe3KPGOU8X4cet9jGHVg/view?usp=sharing).

fico no aguardo. grato"

### **RESPOSTA:**

Conforme resposta fornecida pelo Senhor Subsecretário de Áreas Verdes e Resíduos Sólidos, da Secretaria de Serviços Urbanos, foi informado que:

"Após análise do material enviado, foi constatado que o produto não atende as especificações solicitadas no edital."

Atenciosamente,

**SORAIA M. MILAN**

Secretária Municipal de Serviços Urbanos